

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора Синицына Валентина Евгеньевича на аспиранта Силина Антона Юрьевича

Силин Антон Юрьевич, 1985 года рождения, в 2007 году окончил ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию», присвоена квалификация врача по специальности «Педиатрия».

В 2009 году успешно окончил клиническую ординатуру на базе ФГОУ «Институт повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства» по специальности «Рентгенология» и начал свою трудовую деятельность в ФГУ КБ №83 ФМБА Москва в должности врача-рентгенолога.

За время обучения в ординатуре Силин А.Ю. определил зону своих профессиональных интересов – это оптимизация процессов, повышение качества медицинских услуг и экономической эффективности.

Сфера научных интересов выражается в снижении лучевой нагрузки и оптимизации времени проведения исследований.

В 2013 году перешел в ГБУ ГКБ№13 г. Москвы, так же на должность врача-рентгенолога.

В 2014 году был принят на должность заведующего отделением лучевой диагностики в ООО «Клинический госпиталь на Яузе». За время работы проявил себя как профессиональный организатор и высококвалифицированный специалист в области рентгенологии.

В 2019 году Антон Юрьевич перешел в ГБУЗ «Научно-практический клинический центр диагностики и телемедицинских технологий ДЗМ» на должность начальника отдела развития. В данной должности Антон Юрьевич занимался обеспечением эффективного внедрения результатов научной деятельности в столичное здравоохранение, принимал активное участие в проекте по созданию Московского референс-центра лучевой диагностики.

Далее, в 2020 г. занимал должность заместителя медицинского директора по лучевой и инструментальной диагностике в АО «ГК Медси». На данной должности Антон Юрьевич внедрил полученный ранее опыт организации медицинской помощи по созданию референс-центра лучевой диагностики на основе цифровых технологий.

С 2021 года и по настоящее время Антон Юрьевич занимает должность генерального директора и главного врача в одном лице в ООО «Клинический госпиталь на Яузе».

На протяжении всей трудовой деятельности Антон Юрьевич регулярно повышал свою квалификацию, проходит обучающие циклы по менеджменту в здравоохранении.

А.Ю. Силин автор более 30 научных работ, а также в качестве спикера выступал с докладами на отечественных конференциях и семинарах, профессиональных форумах и конгрессах, обладатель патента на изобретение способа низкодозного КТ-сканирования, победитель конкурса грантов МШУ Сколково «Управление в здравоохранении: лидеры изменений».

Антон Юрьевич обладает научной и гуманитарной эрудицией, показал увлеченность в изучении вопросов лучевой диагностики, что позволяет охарактеризовать его как ответственного, дисциплинированного, способного и перспективного научного исследователя.

В процессе выполнения диссертационной работы Силин А. Ю. разработал способ низкодозного сканирования органов грудной клетки, адаптированный к массе тела пациента и получил патент на изобретение, опубликовал 4 научных статьи в печатных изданиях ВАК.

В настоящее время в целом завершена работа в рамках диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Низкодозная компьютерная томография в сочетании с модельной итеративной реконструкцией при исследовании органов грудной клетки в условиях первичного звена здравоохранения».

С учетом вышеизложенного считаю, что работа А. Ю. Силина представляет собой завершенное научное исследование, выполненное на достаточном методическом уровне.

Руководитель отдела лучевой диагностики

Медицинского научно-образовательного центра МГУ им.М.В.Ломоносова,

доктор медицинских наук, профессор

 В. Е. Синицын

Подпись В. Е. Синицына «заверяю»:

Секретарь Ученого Совета Медицинского научно-образовательного центра
МГУ им.М.В.Ломоносова,
доктор медицинских наук,

 Я.А.Орлова

11.12.2023г

